
NC DEPT. OF COMMERCE 
DIVISION OF EMPLOYMENT SECURITY 

P. 0. BOX 26504 
RALEIGH, NC 27611-6504 

EMPLOYER'S QUARTERLY 
TAX AND WAGE REPORT 

DES.NC.GOV पर आप इस �रपोटर् को 
ऑनलाइन दजर् कर सकत ेहो। 

कृपया इस �रपोटर् को �लख�  
2�तमाह� क� समािप्त 3भुगतान �त�थ अकाउंट नंबर 

                            
   

कर क� दर                            %  
मात्रा/साल 

      
  

1.  पेरोल अव�ध के दौरान भुगतान �कए गए 
या प्राप्त �कए गए कायर् के पूणर् होने वाले 
कवर श्र�मक� क� संख्या िजसम� मह�ने क� 12 

वीं �त�थ शा�मल ह� 

 0पहला मह�ना 

      
 1दसूरा मह�ना 

      
 तीसरा मह�ना 

      
 

   

2. कानून के अनुसार इस �तमाह� के �लए 
भुगतान �कया वेतन 

 

      
 

 3. कम बढ़ती क�मत� 
      

 CK रा�श �दनांक COLL प्रथमा�र  4. कर के अधीन वेतन 
      

 R/CK LFP.W LPP.W    5. इस �तमाह� के �लए देय कर 
      

 
 इस बॉक्स को चुन�, य�द पता बदल गया हो तो 

6. ब्याज 
      

01-01-2005 पर या इसके बाद �दये गये वेतन: 
 
टैक्स दर UI और स्टेट �रज़वर् टैक्स का एक संयोजन है केवल 
UI के अंशाकंन FUTA प्रयोजन� के �लए प्रमा�णत है और 
भ�वष्य म� टैक्स दर म� गणना के �लए उपयोग �कया जाता है। 

7.  जुमार्ना – देर से दायर करना 
      

8. जुमार्ना देर से भुगतान करने पर 
      

9. पे्रषक क� रा�श 
    को देय: 
   रोजगार क� सुर�ा का �वभाग 

      

  

हमारे �रकॉड� के अनसुार आपका फेडरल नंबर है       . य�द गलता हो, तो सह� नंबर यहाँ दजर् कर�:        य�द कोई प�रवतर्न स्वा�मत्व, टेल�फोन 
नंबर या पता, पूणर् फॉमर् NCUI 101-A म� हुआ है। 

  10.  सामािजक सरु�ा नंबर  11. कमर्चार� का नाम 12. सीजनल 13. देय भुगतान वेतन  

4इस फॉमर् 

को वापस 

5भेज� 

 

      
 

      
 

  
 

      
 

 
      

 
      

 
        

 
      

 
      

 
        

 
      

 
      

 
        

 
      

 
      

 
        

 
      

 
      

 
        

 
      

 
      

 
        

 
      

 
      

 
        

 
      

 
      

 
        

 
      

 
      

 
        

 14. पेज कुल       

इस �रपोटर् म� शा�मल जानकार� मेरे सव�त्तम �ान के अनुसार उ�चत औ सह� है।. 
हस्ता�र  शीषर्क  टेल�फोन नंबर  �दनांक 

                           

NCUI 101 दंड और ब्याज दर से बचने के �लए इस �रपोटर् को देय �त�थ से अवश्य दजर् �कया जाना चा�हए।  
 



फॉमर्सी NCUI 101 पूणर् करने के �लए �नद�श, कमर्चार� का क्वाटर्रल टैक्स और प�शन �रपोटर् 
 
आइटम 1: कैल�डर �तमाह� म� प्रत्येक माह के �लए, सभी फुल-टाइम और पाटर्-टाइम कमर्चा�रय� क� संख्या दजर् कर� जो पेरोल अव�ध के दौरान या प्राप्त �कए गए वेतन के दौरान काम करते 

थे, िजसम� मह�ने क� 12 �दनांक शा�मल है। 
 
आइटम 2: इस कैल�डर �तमाह� म�, पाटर्-टाइम और अस्थायी स�हत सभी कमर्चा�रय� को भुगतान �कए गए सभी वेतन दजर् कर�। य�द कानूनी व्यवसाय है: 
 

(A) �नगम, उत्तर� कैरो�लना म� सेवाओ ंके प्रदशर्न वाले सभी कमर्चा�रय� को द� गई मजदरू� क� सूचना द� जानी चा�हए कॉप�रेट अ�धकार� कमर्चार� ह� और उनक� मजदरू� और / 
या ड्रॉ �रपोटर् करने योग्य ह�। 

             (B) एक साझदेार�, ड्रॉ या भुगतान सामान्य साझदेार� के �लए �रपोटर् नह�ं �कया जाना चा�हए। 
             (C) एक प्रॉपट��शप, ड्रॉ या व्यवसाय के कानूनी मा�लक (मा�लक) को स�ूचत नह�ं �कया जाना चा�हए भुगतान �कया। 21 वषर् क� उम्र के तहत मा�लक के बच्च�   को मजदरू� के रूप 

म� भुगतान �कया जाता है, साथ ह� साथ प�त या पत्नी के माता-�पता को भुगतान मजदरू� क� सूचना नह�ं द� जानी चा�हए।   
 

 सेवा के �लए बदले गए �वशेष भुगतान, I.E., कमीशन, बोनस, फ�स, पुरस्कार, मजदरू� और North Carolina के रोजगार सुर�ा कानून के तहत �रपोट�बल ह�। ये भुगतान (या उपहार� 
/ पुरस्कार� के डॉलर के मूल्य) को प्रत्येक कमर्चार� के पेरोल म� कैल�डर �तमाह� के �लए �नयोक्ता द्वारा शा�मल �कया जाता है िजसम� उन्ह� �दया जाता है।              

 
          अगर कोई वेतन नह�ं �दया गया, NONE (कोई नह�ं) दजर् कर�। 
 
 
आइटम 3: इस �तमाह� के दौरान प्रदत्त मजदरू� क� रा�श दजर् कर� जो लागू North Carolina कर योग्य मजदरू� आधार से अ�धक है। यह प्र�विष्ट आइटम 2 से अ�धक 

नह�ं हो सकता। 
  उदाहरण: $20,400 के 2012 कर योग्य वेतन आधार का उपयोग करने वाला एक �नयोक्ता और एक कमर्चार�, जॉन डो, प्र�त �तमाह� $ 6,000 कमाई क� �रपोटर् करना। 

 
 

1ST QTR     2ND QTR     3RD QTR       4TH QTR 
ITEM 2:   $6,000.00     $6,000.00     $6,000.00      $6,000.00 
ITEM 3:        -0-                 -0-                   -0-          $3,600.00 
ITEM 4:   $6,000.00     $6,000.00     $6,000.00      $2,400.00 

 
आइटम 4: आइटम 3 म� से आइटम 2 को घटाय�। इसका प�रणाम नेगे�टव रा�श नह�ं होना चा�हए। 
 
आइटम 5: इस �रपोटर् के चहेरे पर �दखाए गए टैक्स दर से आइटम 4 को गुणा कर�। (उदाहरण:  .012% = .00012) अगर टैक्स देय रा�श $ 5.00 से कम है, तो आपको उसे भगुतान करने क� 

ज़रूरत नह�ं है, ले�कन आपको एक �रपोटर् दजर् करनी होगी। 
 
नोट:  आइटम� 6, 7, और 8 को केवल तभी दजर् �कया जाना चा�हए, य�द �रपोटर् को �दये जाने क� �त�थ से नह�ं दजर् �कया गया है (पोस्टमाकर् )। 
 
आइटम 6: प्रत्येक माह क� मौजूदा ब्याज दर, या उसके अशं के कारण कर क� देय (आइटम 5) गणुा कर�, �नयत तार�ख से पहले। लाग ूब्याज दर des.nc.gov पर या रोजगार सुर�ा 

कायार्लय के �नकटतम �वभाग से संपकर्  कर सकते ह�।  
 
आइटम 7:  प्रत्येक मह�ने के �लए 5% (.05) तक कर देय (आइटम 5) गुणा कर�, या उसके अंश, �नयत तार�ख से पहले। अ�धकतम देर से दा�खल जुमार्ना 25% (.25) है।. 
 
आइटम 8: देय कर (आइटम 5) को 10% (.1) से गुणा कर�। देर से भुगतान का न्यनूतम जमुार्ना $ 5.00 है। 
 
आइटम 9: 5, 6, 7 और 8 आइटम� का योग दजर् कर�। रोजगार सुर�ा के �वभाग को देय रा�श देनी चा�हए। 
 
य�द आपके फेडरल पहचान संख्या के रूप म� �रपोटर् पर छपी है तो गलत है, प्रदान क� गई जगह म� सह� संख्या दजर् कर�। राज्य कर जमा इस नंबर का उपयोग करते 
हुए आंत�रक राजस्व सेवा से संबं�धत होगा। य�द आपक� फेडरल पहचान संख्या �नधार्�रत नह�ं है; इस स्थान म� दजर् कर� I 
 
आइटम 10: कमर्चार� का फेडरल सामािजक सुर�ा संख्या दजर् कर�, िजसका वेतन इस फ़ॉमर् पर �रपोटर् �कया गया है। 
 
आइटम 11:  प्रत्येक कायर्कतार् का नाम दजर् कर�, िजनका वेतन उनके फामर् पर द� गई है। य�द अं�तम नाम पहले सूचीबद्ध है, तो इसका एक अल्प�वराम से पालन �कया जाना 

चा�हए। 
 
आइटम 12: इस स्थान पर एक 'S' दजर् कर� य�द �रपोटर् �कया वेतन सीजनल है, अन्यथा यह स्थान �रक्त छोड़ द�। सीजनल वेतन क� �रपोटर् करने के �लए आपको इस एज�सी द्वारा सीजनल 

खोज को �नधार्�रत �कया जाना चा�हए। 
 
आइटम 13: अिजर्त �कए गए वेतन क� परवाह �कए �बना मजदरू� कमर्चार� को द� गई �तमाह� म� �रपोटर् करने योग्य है। प्रत्येक कायर्कतार् के कुल त्रैमा�सक मजदरू� का भुगतान कर�, चाहे 

इस साल के �लए कर योग्य मजदरू� आधार को पार �कया जाए या नह�ं। पूवर् �तमा�हय� म� ओवर-�रपोटर् �कए गए मजदरू� के �लए समायोिजत करने के �लए के्र�डट या शून्य 
से अ�धक रा�श नह�ं �दखाएं। des.nc.gov से फॉमर् के �लए अनुरोध या डाउनलोड कर�।  प्रत्येक �तमाह� के �लए NCUI 685 फॉमर् को सह� �कया जाए। 

 
आइटम 14: केवल इस पषृ्ठ के �लए आइटम 13 म� दशार्ए गए वेतन का योग दजर् कर�। सभी पषृ्ठ� के पषृ्ठ योग� क� कुल संख्या म� आइटम 2 म� �दखाए गए रा�श के बराबर होनी चा�हए। 
 
 

अ�त�रक्त जानकार� के �लए यहा ँजाय�:  des.nc.gov 

. 

. 

 


	पहला महीना
	तिमाही की समाप्ति
	दूसरा महीना
	इस फॉर्म
	भेजें

	भुगतान तिथि

